SN S
I sAM st
9l S0l AS 2 oIS H ETRE)
- _ — PoRE |
SN FB - GR(SH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
s 13,984,053 10,885,741 3,098,312
= 4,982,973
& 1,678,121
Al 7,322,959
sH3 YA 25t 10,527,764 7,948,023 2,579,741
= 4,475,784
& 1,383,815
Al 4,668,165
sgol AS & oE=El 1,806,922 1,781,160 25,762
= 413,360
= 223,224
Al 1,170,338
sg0 IR0t 2=Hl NS 396,000 460,002 264,002
= 198,000
S 59,400
Al 138,600
301 LEIEAE 396,000 460,002 A64,002
= 198,000
< 59,400
Al 138,600
01 Al2I2EH 5= 396,000 460,002 AB4,002
O =20 YROILSH X
100,000& * 330 » 123 396,000
2 198,000
S 59,400
Al 138,600
s3=sEZ32s A& XJAY 12,500 13,200 A700
2 6,250
< 2,500
Al 3,750
301 LEIE A= 12,500 13,200 AT700
= 6,250
& 2,500
Al 3,750
01 Al 28" =+=5= 12,500 13,200 A700
O sH3EsHEA &3l 25,0008 * 5003 12,500
= 6,250
< 2,500
Al 3,750
ZHEM MEX=H 143,300 1,550 141,750
= 100,310
& 14,330
Al 28,660
301 LEE A= 143,300 1,550 141,750
= 100,310
= 14,330
Al 28,660
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- _ - &4
SA - EHB . R(B) - MIRAY - BES Ofl &t 24 St HI B S
12 JIEt2 &= 143,300 1,550 141,750
O UM ASH SHRES W2 N
650,000& * 17ha 11,050
= 7,735
= 1,105
Al 2,210
O 228 MN=HA  1,150,000& * 115ha 132,250
= 92,575
= 13,225
Al 26,450
SZ MEit2 ARE HE XA 25,920 12,960 12,960
= 14,400
T 3,456
Al 8,064
307 212told 25,920 12,960 12,960
= 14,400
= 3,456
Al 8,064
02 It aE X 25,920 12,960 12,960
O sZHE0ts ARE s N
1,200,000 = 2 * 12& » 90% 25,920
= 14,400
[ 3,456
Al 8,064
sgol E3tAY 17,025 17,025 0
[ 6,000
Al 11,025
202 OdH| 2,025 2,025 0
01 =LHNbI 2,025 2,025 0
O sedRs dENsd SZus ol
75,0002 = 38 * 3& = 38 2,025
301 LEt2 A3 3,000 3,000 0
10 HAIMHI2 A= 3,000 3,000 0
O sge d2stus a2
50,0002 * 20 * 33 3,000
402 22tXH=01H 12,000 12,000 0
T 6,000
Al 6,000
01 eIt =Ex 12,000 12,000 0
O d==sgo ARH 2=
1,200,000 = 25CH * 40% 12,000
= 6,000
Al 6,000
sgol oy |4 1,074,777 1,276,423 A201,646
= 133,138
Al 941,639
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FA IR
I sAM st
o9l =Qi0l AS 9 olARA (S &)
- _ - &4
SA - EHB . R(B) - MIRAY - BES Ofl &t 24 St HI B S
O 520 94 © us &4
0,000& = 108 = 4« 2,000
307 2lz2told 119,051 168,034 38,983
02 2IAHBHE L 99,051 143,034 A\43,983
O sgo ez HM XE
68,5002 * 7,230 * 20% 99,0561
04 QI2FSHALE & 20,000 15,000 5,000
O d= sdZgollia &4 XA
10,000,000 = 13l 10,000
O =2 gdgellizl N&  10,000,000& * 13 10,000
308 AXISHHSOIH 288,600 289,000 A400
05 TXSHH2UHFE=S 288,600 289,000 2400
O sHEdslls g9
288,600,000 * 14] 288,600
401 Al EHIL S| 15,000 25,000 210,000
01 Al&Hl 15,000 25,000 210,000
O BA 23 3 24
15,000,000& * 1IHA 15,000
sSate IS HANY 12,000 0 12,000
= 8,400
T 1,200
Al 2,400
307 212told 12,000 0 12,000
= 8,400
= 1,200
Al 2,400
02 It a2 X 12,000 0 12,000
O sotg B A 600,0008 28 « 10 12,000
= 8,400
[ 1,200
Al 2,400
sg ZFALEAMY 22,400 0 22,400
= 16,000
= 3,200
Al 3,200
307 212told 22,400 0 22,400
= 16,000
= 3,200
Al 3,200
02 QIAHALEE 22,400 0 22,400
O sE3SHEEAE
8,000,000& = 404 = 70% 22,400
= 16,000
T 3,200
Al 3,200
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ool S0l AS o oIS (SHol: &2
SA - EH . CR() - HIRAY - B Ofl o4 e RS2
s AE ZEH 103,000 0 103,000
= 70,000
Al 33,000
307 21201 23,000 0 23,000
= 14,000
Al 9,000
02 SIABABE 23,000 0 23,000
O 7= QEH A
1,197,9102 * 4% « 6IHE * 80% 23,000
= 14,000
Al 9,000
402 BIZFRHZOIH 80,000 0 80,000
= 56,000
Al 24,000
01 SRR 80,000 0 80,000
O ¥IF $2/8l XY 5,000,009 « 10044 50,000
= 35,000
Al 15,000
O A= & X4 K@ 30,000,008 * 144 30,000
= 21,000
Al 9,000
Al OLF M AF 5,503,346 3,89,313 1,607,032
= 2,648,986
= 777,009
Al 2,077,350
BASBH MEH AL 2,206,419 2,062,061 144,358
= 2,206,419
301 YeBA 2,206,419 2,062,061 144,358
= 2,206,419
12 JIEt2 A2 2,006,419 2,062,061 144,358
O BASS 2® NEH AL
788,57021 * 2,798ha 2,206,419
= 2,206,419
BASBH AEH 29 47,840 2,060 45,780
= 47,840
201 er2 | 45,320 0 45,320
= 45,320
01 At=2relt] 45,320 0 45,320
O BASS 23 NZH A2 L 24|
1,400,002 * 18SHS 25,200
= 25,200
O BASS 28 N2H 2849
1,117,7702 « 1882 S 20,120
= 20,120
202 01t 2,520 2,060 460
= 2,520
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B SR A5
CHOl: AlZE OFE M4 (cHol:@e)
o - — Al L=
SA B ER(E) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
01 =0 2,520 2,060 460
BASS PF REH FHO
140,0008 * 18IHEHS 2,520
= 2,520
BASEN AEM 2e 5,590 5,440 150
101 el H] 5,590 5,440 150
04 JIZtH22NHSE= 5,590 5,440 150
O BASEHE IFTZH MY 0=
32,8802 * 10 ~ 17HEHS 5,590
A=l HEMAE 544,333 810,801 N\266,468
= 381,033
= 48,990
Al 114,310
301 Let2a=a 544,333 810,801 A\266,468
= 381,033
[ 48,990
Al 114,310
12 JIe24=2 544,333 810,801 N266,468
O xzd=clNg AESHAE
499,388 * 1,090ha 544,333
= 381,033
= 48,990
Al 114,310
xA=elNY HEM 29 19,563 8,216 11,347
= 13,694
[ 1,761
Al 4,108
202 OdH| 19,563 8,216 11,347
= 13,694
= 1,761
Al 4,108
01 =UWoHI 19,563 8,216 11,347
O ZA=2Xs H=H =20l
1,956,300& * 100SE= 19,563
= 13,694
[ 1,761
Al 4,108
sg JIHEAE 1,934,800 80,200 1,854,600
[ 694,100
Al 1,240,700
301 eet2a=s 1,500 1,500 0
10 HAIMHI2a = 1,500 1,500 0
O s8I € SHlus s 4 dHl 2
= 50,0002 * 30 1,500
402 22tH=01H 1,933,300 75,200 1,858,100
= 694,100
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B SR A5
CHOl: AlZE OFE M4 (el @2
= = — AN L=
SA - HH SR (B) - MRAY - BAS il &t e imE=T
Al 1,239,200
01 2IZtEEx 1,933,300 75,200 1,858, 100
O st I XA
4,997,050 » 6780H * 50% 1,694,000
& 678,000
Al 1,016,000
O 2a2 Moisot 2201 X&AR (XIXHH &
AA) 2,200,000 = 200CH * 30% 132,000
O nNEZay 01D XI&
15,000,000 * 2CH * 70% 21,000
O Ols4a £0t)| K3AY
4,504, 7613 = 1501 = 70% 47,300
= 13,500
Al 33,800
O 8M A= 2 20HJ] XI&AH
1,300,000& * 60CH * 50% 39,000
& 2,600
Al 36,400
s OHEALE | A0 1R K& 37,720 31,700 6,020
& 9,908
Al 27,812
206 M=Hl 37,720 31,700 6,020
L= 9,908
Al 27,812
01 M=l 37,720 31,700 6,020
O s« ZHl XI& 40,0008 * 518% 20,720
L= 3,108
Al 17,612
O Z2J| Y SXIAtY 85,0008 * 200CH 17,000
& 6,800
Al 10,200
DSE 2 dat 616,880 625,120 28,240
& 16,250
Al 600,630
201 2Bt2dd 3,500 2,500 1,000
01 AtS2tel 3,500 2,500 1,000
O s& HOX =4I
7,0008 * 250 * 23| 3,500
202 0ddl 900 900 0
01 2LH LI 900 900 0
(@RE_FS F& 20,0003 » 3H » 153] 900
206 M=Hl 298,800 298,800 0
01 =4I 298,800 298,800 0
sE M e 15,0008 * 12004 1,800
O H &8 AEHE SSAY
14,850% = 40,000% * 50% 297,000
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FA IR
I =AM Yt
ool ZEFsY S8 U X (SH9l:&2)
- _ - &4
SA - EHB . R(B) - MIRAY - BES Ofl &t 24 St HI B S
= 568,399
Al 343,001
=HI&= SAU A& 206,894 214,012 AT, 118
= 103,447
S 20,689
Al 82,758
307 212+01™ 206,894 214,012 AT, 118
=2 103,447
[ 20,689
Al 82,758
02 QlztFeE X 206,894 214,012 AT7,118
O =HIA= SUU NEA
127,319& * 1,625ha 206,894
= 103,447
S 20,689
Al 82,758
YEN Folls M)A 22,485 45,000 N22,515
= 8,994
[ 4,047
Al 9,444
307 2lz2told 22,485 45,000 A22,515
= 8,994
T 4,047
Al 9,444
02 2IAHBLE L 22,485 45,000 A22,515
O 4258 Holls YM(EH)AI
6,918,461& = 6.5ha * 50% 22,485
= 8,994
[ 4,047
Al 9,444
et SatE 4ol 24 1,065,025 773,175 291,850
[ 283,160
Al 781,865
101 24| 6,275 6,275 0
04 JIZtH22NHSE= 6,275 6,275 0
O MeZ SUEX Il - FEHH oL
34,8602 * 38 = 60ha 6,275
202 O4dl 600 600 0
01 =LY 600 600 0
O dad sggill 8AME =8
20,0002 * 3& * 102 600
301 LetE N3 781,000 9,600 771,400
T 234,300
Al 546,700
12 JIe2d=s 781,000 9,600 771,400




SN S
I =AM Yt
ool WEZ=Y 54 UL AW ETRE
- _ PoRE |
SN FB - GR(SH) - MPAY - B 0l &t St HIRE2
O & =62 BNTX 24
1,000,000& * 777ha 777,000
= 233,100
Al 543,900
O MEH SM2 AHIX SHMEE X2
500,000 * 10902 = 80% 4,000
S 1,200
Al 2,800
307 2I2+0I M 1,750 5,000 A3,250
S 700
Al 1,050
04 QIZHHAIE X 1,750 5,000 3,250
O Zlgd s AT =8 MEA
50,0002 = 35€& 1,750
< 700
Al 1,050
402 SI2HXHE0IH 275,400 751,700 A476,300
< 48,160
Al 227,240
01 2I2tEEx 275,400 751,700 A476,300
O &Ed MEHR(sY)x4d
3,333,333& * 3oHA 10,000
& 3,000
Al 7,000
O =¢5d E=MAHE LISH X
800,000& * 151ha * 50% 60,400
= 24,160
Al 36,240
O ey BNE MNEX X4
1,500,000& * 70ha * 70% 73,500
= 21,000
Al 52,500
O 2gd =8 AsddEsIH KAFAY
1,500,000& * 30ha * 70% 31,500
O Zlgd sgF=& Al X
25,000,000 * 4042 100,000
ZEtd sk 2= N3 27,000 31,000 24,000
& 6,300
Al 20,700
206 =4l 3,000 3,000 0
01 M=l 3,000 3,000 0
O &8 st 2SI HAlE X 2
500,000& » 6IHSHS 3,000
301 LEIE A= 3,000 3,000 0
10 AtAHIZ A= 3,000 3,000 0
O Z&d sTtM 2tSI| HAlsl FATH =S4
g 5,000& * 100% * 6iSEH= 3,000




SN ST
B SR 25
ool FEdsY 24 ¥ X (o &2
o - — Al L=
SA B ER(E) - MRAE - BaS Of &r e HIDE
402 212t X201 21,000 25,000 24,000
=S 6,300
Al 14,700
01 2= x 21,000 25,000 24,000
O MHMNE P HSLH K&
3,500,000& = 6ha 21,000
= 6,300
Al 14,700
detd =g AEA=SM X2 280,779 261,000 19,779
= 280,779
301 Zet2a=S 280,779 261,000 19,779
= 280,779
12 JIe2d=2 280,779 261,000 19,779
O dad =g HNENESH AN2AE
400,000& * 701.947ha 280,779
= 280,779
ety eEsIt N3 106,040 163,360 A57,320
S 12,984
Al 93,056
202 OH| 760 760 0
01 =UAbI 760 760 0
e =9 MNEHAY EA
20,0003 = 2& = 19& 760
301 Zet2as 69,280 126,600 Ab7,320
= 12,984
Al 56,296
12 JIe2d=s 69,280 126,600 A57,320
O ded dssIt NEAY
300,000& 20024 * 70% 42,000
=S 10,800
Al 31,200
O A8y s42 ASY XY
500,000& * 40 20,000
O zlatd =g HuZALE 234
960,000 » 6% 5,760
[ 1,728
Al 4,032
O datdsits dFsHA XE
162,000& * 104 1,520
= 456
Al 1,064
402 2I2tH=0lH 36,000 36,000 0
01 22 =2x 36,000 36,000 0
O g&d dssIt I KEAE
300,000& * 120ha 36,000
HUAES 4ol HHHWE DA 3,944 0 3,944




FA IR
I =AM Yt
ool EYsY S5 Y X (Erel: & 2)
- _ - &4
SA - EHB . R(B) - MIRAY - BES Ofl &t 24 St HI B S
= 1,200
= 540
Al 2,204
402 212tX=01d 3,944 0 3,944
= 1,200
[ 540
Al 2,204
01 QI2tA=E X 3,944 0 3,944
O 0ld= MHgE Jois YMAE
2,022,060& = 3.%ha * 50% 3,944
= 1,200
= 540
Al 2,204
SN Y A5 1,988,187 1,689,878 298,309
= 466,968
[ 123,213
Al 1,398,006
HE 29 2 =iE R 1,078,536 944,050 134,486
= 466,968
T 71,210
Al 540,358
s FAAMY 134,427 110,433 23,994
= 67,317
= 17,8%
Al 49,214
206 =4 87,967 62,483 25,484
= 52,179
= 9,399
Al 26,389
01 MZ4l 87,967 62,483 25,484
O Jb=gel T & &4F Y
403 * 2,199, 1755 87,967
= 52,179
T 9,399
Al 26,389
301 &eteds 40,460 47,950 AT,490
= 12,138
= 8,497
Al 19,825
12 JIet24=2 40,460 47,950 AT,490
O Jt= M8 el 7,000& = 5,780F 40,460
= 12,138
T 8,497
Al 19,825
307 212told 6,000 0 6,000
= 3,000
Al 3,000
02 2IAHBHEL 6,000 0 6,000




SN SAFM
B SAe BMA U5
ol O W U BME UM (ol @2
= = — AN L=
SA - HH SR (B) - MRAY - BAS il &t e imE=T
O "X 224 2 X XNJAE
10,000,000 * 1JHA * 60% 6,000
= 3,000
Al 3,000
= 2923 A 164,383 162,583 1,800
= 760
Al 163,623
101 Q12| 1,743 1,743 0
04 JIZtN22 RS2+ 1,743 1,743 0
O J1% Ags 2M= AX2 2SS M2l o
2 34,860 * 5F * 103 1,743
201 2pt23H| 6,810 6,810 0
01 At 2teltl 6,810 6,810 0
Ot 2o 228 YT o &40 HE
60,0003 * 30HA * 23] 360
O 7MY & A=SIIEF M
300& * 3,50004 * 23] 2,100
O o= HYY YRS JI=2 M
300& * 3,50004 * 12l 1,050
O JI= dgY 2= 42 liS&H St
275,000& * 123l 3,300
202 0ddl 3,030 3,030 0
01 2LHHbI 3,030 3,030 0
O PHE S NSFHUE 2= oY
0,000& * 2% = 33| = 10& 1,200
O JhE 29 o K2YS S FDK(5Y
<) 75,0003 * 29 = 53| 750
O AB=24etd HIIHA FE0HI
20,000& * 2H * 33| » 9F 1,080
206 M=Hl 103,500 99,700 3,800
& 760
Al 102,740
01 M=l 103,500 99,700 3,800
O =2 dg8 YHE /& 2= M 12,200
o &2 300& * 9,000 2,700
o YK 1502 * 30,0005 4,500
o & 50& = 100,000== 5,000
O SA HeASHE 7Y KR
5,000& * 1,0008 * 23| 10,000
O AI(OI2UERAUL}) LAAL=E 2 A
1002 * 500,000 * 13 50,000
O 7HY goorg pel X
25,000& * 400 * 23 20,000
O g9as &H=, JINM & 24l
5,000& * 5008 » 1= 2,500




SN s
=A
—

I EAY YM Yo
Sl JbE gol U BMS UM (SHol: & 2)
- _ — Pl
SN ZH - S(E) - MRAY - BES 04l &k o8 St BlRE2
O TAXY 22 #3Az %E X
2,000& * 1,000% 2,000
O EMXSE IIELRIME FHLS 7 X
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